

# ТЕАТР НА ГАСТРОЛЯХ

Свои двухмесячные летние гастроли Русский драматический театр им. А. С. Пушкина проводит в республике. Его маршрутный график — Чарджоу, Мары, Байрам-Али.

Закончились выступления в Чарджоу. За 38 дней показано более шестидесяти спектаклей на сцене летнего театра и на выездах. Химики суперфосфатного завода посмотрели коллективно семь спектаклей, водники — восемь. Несколько шефских спектаклей дал коллектив театра в день выборов в Верховный Совет СССР.

Зрителями детского спектакля «Ученик волшебника» были школьники, отдыхающие в пионерских лагерях и летних школьных площадках. Эту же постановку юные чарджоусцы смотрели во Дворце пионеров.

Спектакль о первом председателе Совнаркома Туркмени Кайгысызе Атабаеве был показан в саятском колхозе по заявкам колхозников. С деятельностью Кайгысыза Атабаева тесно связана организация и становление колхозного строя в Саятском районе.

Артисты театра принимали активное участие в различных городских культурных мероприятиях. Так, в День советской молодежи в парке культуры и отдыха было проведено торжественное собрание, на котором выступил народный артист ТССР Г. Бобровский, исполнитель роли Ленина. Он прочел отрывок из истори-

ческой речи вождя, произнесенной на съезде комсомола. Затем пушкинцы показали «Соловьиную ночь» В. Ежова.

Интерес чарджоусцев к гастролям русского театра был устойчивым. Особым успехом у зрителей пользовались спектакли: «Кайгысыз Атабаев» Б. Кербабаева, «Таня» А. Арбузова, «Варшавская мелодия» Л. Зорина, «Ты — это я» Л. Ленча, «Сохрани мою тайну» В. Собко и другие.

Несмотря на трудности, связанные с параллельными спектаклями, театр завершил работу над новой постановкой, и 28 июня чарджоусцы увидели премьеру водевиля «Летят женихи» А. Софронова. Спектакль решен в жанре музыкального ревю. В нем много музыки, танцев, пения. В постановке участвуют народные артисты ТССР Л. Котовщикова и Г. Бобровский, заслуженный артист ТССР О. Аветисов, актрисы Л. Цаплина, Л. Козакова и другие.

Спектаклем «Ты — это я» Русский театр начал свои гастроли в Мары. Одновременно артисты будут выступать и в Байрам-Али. Здесь будет дано 20 спектаклей и начата работа над двумя новыми — пьесой В. Розова «От вечера до полудня» и сказкой С. Борисовой «Тайна Черного озера».

Премьеры этих постановок состоятся в начале нового театрального сезона.

З. ЧАЛАЯ.